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     Ata da 79ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 22 de agosto de 2011. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes (3º Secretário). À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Bira Corôa, 

Bruno Reis, Cacá Leão, Carlos Geilson, Cel. Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar 

Nascimento, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fátima Nunes, Gildásio Penedo Filho, Graça 

Pimenta, Ivana Bastos, J. Carlos, Joacy Dourado, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly 

Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luiz Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, 

Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza Barradas, Maria Luiza Laudano, Mário 

Negromonte Júnior, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro 

Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Sandro Régis, Sildevan Nóbrega, Targino 

Machado, Tom Araújo, Vando, Zé Neto e Zé Raimundo (47). Havendo número regimental, o 

Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e comunicou o 

expediente despachado pela presidência: ofícios dos Srs. Deputados Maria Luiza, Ronaldo 

Carletto, Targino Machado e Ângelo Coronel, justificando as ausências que tiveram em 

sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Marcelino Galo deu 

conhecimento de sua participação na manifestação da sociedade civil, reivindicando a sub-

sede da copa do Mundo em 2014 à cidade de Vitória da Conquista; em seguida, enalteceu a 

capacidade administrativa do Prefeito Guilherme Menezes, ressaltando a qualidade de vida do 

Município. A Deputada Luiza Maia solicitou a inserção nos Anais desta Casa da matéria 

veiculada no jornal A Tarde, do dia anterior, sob o título “Ações educativas combatem a 

violência nas instituições de ensino em Camaçari”, solicitando a inserção nos Anais desta 

Casa. Defendeu o aprofundamento da discussão do Planserv, ressaltando as reivindicações 

das entidades representativas dos servidores. O Deputado Álvaro Gomes abordou sua 

participação e do Deputado Daniel Almeida nas conferências municipais realizadas pelo PC 

do B, no último final de semana, na Região Oeste da Bahia e comentou sobre a preparação 

do Partido para os embates eleitoras do próximo ano. Registrou o início da campanha salarial 

dos bancários e manifestou expectativa de aprimoramento no que tange a uma saída 

negociada para o Projeto do Planserv, de forma que venha a beneficiar todos os servidores. O 

Deputado Sandro Régis teceu considerações discordando do Projeto do Planserv, ressaltando 

a limitações de exames e procedimentos médicos. O Deputado Targino Machado manifestou-
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se indignado com o Projeto do Planserv e criticou a limitação das consultas e dos 

procedimentos médicos.  O Sr. Presidente anunciou que será votado na próxima quarta-feira 

o Projeto do Planserv, informando que foi designado o Deputado Nelson Leal para relator. O 

Deputado Elmar Nascimento denominou o Projeto encaminhado pelo Governador de “Projeto 

morte súbita do servidor”. Em seguida, ressaltou que não se justifica estabelecer cota para 

exames por questões financeiras, enquanto o Governo mantém a Ebal. O Deputado Alan 

Sanches abordou a importância da discussão do Planserv, ressaltando que o mesmo trata da 

co-participação do servidor; em seguida, citou a precariedade do IPS na Capital. Cobrou da 

Desal a conservação das praças públicas municipais de Salvador. O Deputado Paulo Azi 

cobrou esclarecimentos do Líder do Governo, Deputado Zé Neto, em relação ao Projeto do 

Planserv. Em seguida, considerou desrespeitoso ao Poder Legislativo que o reajuste da 

tabela do Planserv seja através de decreto. Constatada a falta de quorum regimental, através 

da solicitação do Deputado Targino Machado e referendada pelo Deputado Elmar 

Nascimento, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer 

os seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Augusto Castro, Capitão 

Tadeu, Carlos Ubaldino, Cláudia Oliveira, Fabrício Falcão, Herbert Barbosa, João Bonfim, 

Luciano Simões, Paulo Rangel, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, 

Temóteo Brito e Yulo Oiticica (16). 
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